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Una masa m resbala, sin roce y debido a
la gravedad, por la superficie de una se-
miesfera de radio R. La masa parte desde
la ciispide sin velocidad inicial. Sea P el
punto en el cual la masa se separa de la
semiesfera. Encuentre el éngulo de eleva-
cién 6y del punto P.
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Considere un sélido de masa desconocida en re-
poso sobre una superficie horizontal muy resbalos
El cuerpo tiene tna cara céncava semiesférica de ra-

dio R cuyo borde inferior queda a ras de piso. Una u
bolita de masa m es disparada horizontalmente con e
rapidez u sobre el punto més alto de la cara céncava

y muy cerca de ésta. Luego del contacto sin roce l g
entre los dos cuerpos el bloque adquiere movimiento

mientras que la bolita emerge en sentido opuesto, con
rapidez v, a ras de piso.

e Determine la masa del bloque si todo lo descrito ocurre en presencia de la gravedad g.
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Cometa Halley

El cometa Halley se acerca al sol hasta 0.570 UA (1UA=1.50x10"'m) y su periodo
orbital es de 75.6 afios. ;Cuan lejos del sol viajard el cometa Halley antes de regresar?
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Masa de Jupiter

Io es un satélite natural de Jupiter. Tiene un periodo orbital de 1.77 dias y un radio
orbital de 4.22x10° km. ;Cuél es la masa de Japiter?




image6.png
Satélite geoestacionario

Considera un satélite de masa m que se mueve en una orbita circular en torno a la
Tierra. El satélite se mueve con una rapidez constante v y a una altura h sobre la
superficie terrestre.
a) Determinar v en funcién de G. h. R y M (R y M son el radio y la masa de la
Tierra respectivamente)
b) Si el satélite es geoestacionario. ¢cudn rapido se mueve a través del espacio?
¢) Considerando que Jupiter rota sobre su eje en 9.84 horas y los resultados de la
pregunta anterior. ;a qué altura sobre Jupiter debe orbitar un satélite sincrono?




